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O úvodní slovo letošního CyberConu se postará ředitel NÚKIB Lukáš Kintr. „Plně si na
NÚKIB uvědomujeme, jak klíčové a nezbytné je pro kybernetickou bezpečnost propojení a
spolupráce státní, soukromé a akademické sféry. CyberCon proto i letos přivede do Brna
experty napříč těmito sektory. Věřím, že konference přinese účastníkům nejen cenné
teoretické informace, ale také ty, které následně využijí ve své praxi,“ říká ředitel NÚKIB.

Během prvního konferenčního dne (13. září) se bude hovořit o tom, jak by mohl vypadat reálný útok
na kritickou infrastrukturu státu a jak by se na něj úřady měly připravit. Návštěvníci se seznámí s
novou službou, tzv. síťovým threat huntingem. Nebude chybět ani blok věnovaný podvodným
inzerátům a souvisejícímu nekalému byznysu nebo blok věnovaný kybernetickým útokům. Účastníci
budou moci využít konzultační místo odboru regulace NÚKIB. Právě tam budou kolegové připraveni
odpovědět na otázky z oblasti kyberbezpečnostní legislativy v České republice. S novinkami v oblasti
regulace kybernetické bezpečnosti seznámí návštěvníky Adam Kučínský z Odboru regulace NÚKIB.
O transpozici směrnice NIS2, novém zákonu o kybernetické bezpečnosti a dopadech na Českou
republiku promluví Martin Švéda, vedoucí oddělení regulace NÚKIB zaměřující se na národní
regulaci kybernetické bezpečnosti.

Druhý den konference (14. září) budou na programu hlavně kyberbezpečnostní témata se
společenským přesahem. V prvním diskusním bloku promluví o válce na Ukrajině a jejích dopadech
na kybernetickou bezpečnost a obranu České republiky zástupci bezpečnostní komunity, kromě
NÚKIB také Armády ČR a Vojenského zpravodajství. V druhém bloku bude řeč o normách
zodpovědného chování států v kyberprostoru, dojde i na národní politiku koordinovaného
zveřejňování zranitelností. Ředitel NÚKIB Lukáš Kintr ocení také studenty středních škol, a to za
vynikající výsledky při studiu kybernetické bezpečnosti.

Na základě loňských pozitivních ohlasů se rozhodli organizátoři i letos uspořádat politickou diskusi.
O kybernetických hrozbách budou mluvit zástupci všech parlamentních stran: Pavel Žáček (ODS),
Petr Letocha (STAN), Michal Zuna (TOP09), Robert Králíček (ANO), Vladimír Zlínský (SPD), Jan
Bartošek (KDU-ČSL) a Ondřej Profant (Piráti). Poslední den konference se bude hovořit také o nově
vzniklých institucích a útvarech. Martin Mesršmíd představí Digitální a informační agenturu, kterou
vede, a Lukáš Vilím z Národní centrály pro boj s terorismem, extremismem a kybernetickou
kriminalitou promluví o činnosti v letošním roce vzniklého útvaru Policie ČR.

V rámci Workshopového dne (12. září), který se koná na Fakultě sociálních studií Masarykovy
univerzity, budou mít zájemci možnost navštívit celkem devět seminářů. Vybrat si budou moci z
témat jako je hodnocení rizik z pohledu plnění požadavků vyhlášky o kybernetické bezpečnosti, bližší
pohled na ruské a čínské aktéry hrozeb a kyberzločince, ale také národní kvalifikační rámec v
kyberbezpečnosti.

Více informací o programu konference, jména přednášejících a přesná místa konání najdete na webu
www.cybercon.cz.
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